

Проект  
«PerspectivDance»

**Актуальность проекта**  
«PerspectivDance» связана с его вкладом в развитие творческих способностей и эстетического воспитания молодого поколения. Проект способствует формированию художественного вкуса, развитию пластики, координации движений и укреплению здоровья детей.

**Цель проекта:** развитие индивидуальных способностей и талантов обучающихся, создание единого творческого пространства.

- Задачи проекта:**
- формирование интересов и ценностных ориентаций в сфере культуры и досуговой деятельности;
  - привлечение к работе родителей и создание в семье условий для достижения целей проекта;
  - максимальное раскрытие индивидуальных способностей каждого ребёнка.



**Танцевальный коллектив школы является победителем и призером конкурсов различного уровня:**

- Лауреатом общероссийского соревновательного марафона в формате Гимнастрады «Здоровые дети-здоровая Россия»;
- Лауреатом 2 степени в международном конкурсе «Фактор успеха»;
- Лауреатом 1 степени в межрегиональном турнире по танцевальным дисциплинам;
- Победителем в Чемпионате и первенстве Белгородской области по акробатическому танцу;
- Победителем в конкурсе-фестивале хореографического искусства;
- Лауреатом 1 степени в конкурсе «Русская зима»;
- Лауреат 2 степени в международном фестивале хореографического искусства «RedStars».

## Участницы танцевального коллектива стали:

- лауреатами 1 степени Международного фестиваля хореографического искусства,
- лауреатами 2 степени VII Всероссийского фестиваля-конкурса «Единение культур, единение искусств, единение России»,
- лауреатами 1 степени Международного фестиваля –конкурса «Берег побед»,
- лауреатами 2 степени в международном фестивале-конкурсе «Вдохновение.Осень»,
- лауреатами 3 степени 8 международного конкурса детского творчества «Яркие дети»,
- лауреатами 2 степени международного фестиваля-конкурса «Фейерверк талантов»,
- победителями в международном фестивале хореографического искусства «Щелкунчик»,
- лауреатом 1 степени межрегионального турнира танцевальных дисциплин «Русская зима».



**Результат проекта «PerspectivDance» заключается  
в следующем:**

- Приобщение обучающихся к культурным ценностям.
- Всестороннее раскрытие индивидуальных способностей учеников.
- Развитие творческих способностей, познавательных интересов и коммуникативных навыков.
- Формирование стремления к самосовершенствованию и положительных жизненных позиций.
- Развитие моральных качеств личности.